
 

ПРОТОКОЛ № 17 

ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Специализированного органа по рассмотрению дел о применении в 

отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия 

от 08 апреля 2011 г. 

Место проведения: г. Казань, ул. Оренбургский тракт, 162 а. 

Дата проведения: 08 марта 2011 г. 

 

Присутствовали:  

Заместитель  

председателя комиссии  Шарипов Рустем Талгатович 

 

Члены Комиссии:   Авзалов Ильдар Гаязович 

     Гайфуллина Гульнара Рафаилевна 

     Галеев Фоат Касимович 

     Гарипов Алик Ильясович 

     Идрисов Эдуард Зуфарович 

     Панов Сергей Александрович 

     Саубанов Артур Рашитович 

     (секретарь) 

 

 

На заседании Комиссии присутствует 8 из 11 членов, что составляет 

72,7%, кворум имеется. Комиссия правомочна. 

Повестка дня: 

I. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного 

воздействия за нарушение требований Партнёрства по результатам 

плановых проверок в отношении следующих членов Партнёрства: 

1) ООО "ТандемСтрой" (ИНН 1650088830); 

2) ООО "МегаСтрой" (ИНН 1644041470); 

3) ООО "Камэнергомонтаж" (ИНН 1651048741); 

4) ООО "ИнвестТехСтрой+" (ИНН 1659097469); 

5) ООО "Производственное предприятие 

 "Казаньприборпроект" (ИНН 1660000986); 

6) ООО "Энергозащита" (ИНН 1655061486); 

7) ООО "Фирма "Александр и К
о
" (ИНН 1656052903); 



 

8) ООО Строительная компания "Проф-Строй" (ИНН 

1639036570); 

9) ООО "ЛенФор" (ИНН 1633604770); 

10) ООО "Жил Сервис" (ИНН 1645020307). 

 

 

1) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"ТандемСтрой"  слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что по результатам проверки члену Партнерства ООО "ТандемСтрой" 2 

сентября 2010 г. был вручен акт проверки №3/133 от 2 сентября 2010 г. 

(приложение к настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных 

нарушений до 2 октября 2010 г. На момент начала заседания 

Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были представлены 

документы, подтверждающие устранение замечаний (полное устранение 

замечаний). 

СЛУШАЛИ: руководителя ООО "ТандемСтрой" Шишкина В.В. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "ТандемСтрой" частично устранило 

нарушения, зафиксированные в акте проверки №3/133 от 2 сентября 

2010г., за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в 

качестве меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. 

Мер дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"ТандемСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об обязательном устранении выявленных 

нарушений сроком до 15.04.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

2) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"МегаСтрой" (ИНН 1644041470) слушали члена Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства 

ООО "МегаСтрой" 08 октября 2010 г.. был вручен акт проверки №4-3 от 

08.10.2010 г. (приложение к настоящему протоколу) со сроком 

устранения выявленных нарушений до 08 ноября 2010 г.  До настоящего 

момента нарушения указанные в акте проверки от №4-3 от 08.10.2010 г. 

не устранены. 



 

На заседание дисциплинарной комиссии от 08.04.2011 г. 

представители ООО "МегаСтрой" не явились (было направлено заказное 

письмо с уведомлением, уведомление было получено Партнерством).  

РЕШИЛИ:  

Учитывая неявку на заседание дисциплинарной комиссии, 

отсутствие подтверждающих документов о прохождении повышения 

квалификации с последующей аттестацией 4-х работников ООО 

"МегаСтрой" имеющих высшее или среднее профессиональное 

образование соответствующего профиля для выполнения определенных 

видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 

Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных 

Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол 

от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной 

комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей 

РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией 

Партнёрства (протокол от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение 

требований к выдаче свидетельств о допуске Партнёрства повторно 

применить к ООО "МегаСтрой" меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановления действия свидетельства ООО "МегаСтрой" 
№0315.03-2010-1644041470-С-014 о допуске к работам, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства, в отношении всех видов работ с 08 апреля 2011г. сроком 

на 60 дней.  

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу 

по экологическому, технологическому и атомному надзору и Инспекцию 

государственного строительного надзора Республики Татарстан и 

разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

3) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"Камэнергомонтаж" слушали члена Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства ООО 

"Камэнергомонтаж" 13 ноября 2010 г. был вручен акт проверки №4-95 от 

13 ноября 2010 г. (приложение к настоящему протоколу) со сроком 

устранения выявленных нарушений до 12 декабря 2010  г. На момент 

начала заседания Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были 



 

представлены документы, подтверждающие устранение замечаний 

(полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: руководителя ООО "Камэнергомонтаж" Журавлева 

М.П. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "Камэнергомонтаж"  частично устранило 

нарушения, зафиксированные в акте проверки №4-95 от 13 ноября 2010 

г., за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в 

качестве меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. 

Мер дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"Камэнергомонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об обязательном устранении выявленных 

нарушений сроком до 22.04.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

4) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"ИнвестТехСтрой+" слушали члена Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства ООО 

"ИнвестТехСтрой+" 15 ноября 2010 г. был вручен акт плановой  

проверки №4-129 от 15 ноября 2010 г.  (приложение к настоящему 

протоколу) со сроком устранения выявленных нарушений до 15 декабря 

2010 г. На момент начала заседания Дисциплинарной комиссии в 

Партнёрство не были представлены документы, подтверждающие 

устранение замечаний (полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: руководителя ООО "ИнвестТехСтрой+" 

Харитонова А.А. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "ИнвестТехСтрой+" частично устранило 

нарушения, зафиксированные в акте проверки №4-129 от 15 ноября 

2010г., за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в 

качестве меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. 

Мер дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"ИнвестТехСтрой+" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об обязательном устранении выявленных 

нарушений сроком до 22.04.2011 г.  



 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

5) О результатах проверки члена Партнерства - 

ООО "Производственное предприятие "Казаньприборпроект"  слушали 

члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела 

контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам 

проверки члену Партнерства ООО "Производственное предприятие 

"Казаньприборпроект" 10 ноября 2010 г. был вручен акт проверки №4-103 

от 10 ноября 2010 г. (приложение к настоящему протоколу) со сроком 

устранения выявленных нарушений до 10 декабря 2010 г. На момент 

начала заседания Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были 

представлены документы, подтверждающие устранение замечаний 

(полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: начальника ПТО ООО "Производственное 

предприятие "Казаньприборпроект" Сагина А.А. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "Производственное предприятие 

"Казаньприборпроект" устранило нарушения, зафиксированные в акте 

проверки №4-103 от 10 ноября 2010 г., за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, в качестве меры дисциплинарного 

воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 

от 05 июня 2009г.), применить к ООО "Производственное 

предприятие "Казаньприборпроект" меру дисциплинарного 

воздействия в виде предупреждения.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

6) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"Энергозащита"  слушали члена Дисциплинарной комиссии 

Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства ООО 

"Энергозащита"  23 ноября 2010 г. был вручен акт проверки №4-179 от 

23 ноября 2010 г.  (приложение к настоящему протоколу) со сроком 

устранения выявленных нарушений до 23 декабря 2010 г. На момент 

начала заседания Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были 

представлены документы, подтверждающие устранение замечаний 

(полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: инженера охраны труда ООО "Энергозащита" Яшина 

Н.А. (доверенность от 7.04.2011 г. №2). 



 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "Энергозащита" устранило нарушения, 

зафиксированные в акте проверки №4-179 от 23 ноября 2010 г., за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве 

меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"Энергозащита" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

7) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Фирма 

"Александр и К
о
" слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

- начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который 

доложил, что по результатам проверки члену Партнерства ООО "Фирма 

"Александр и К
о
" 26 ноября 2010 г. был вручен акт проверки №4-183 от 

26 ноября 2010 г. (приложение к настоящему протоколу) со сроком 

устранения выявленных нарушений до 26 декабря 2010 г. На момент 

начала заседания Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были 

представлены документы, подтверждающие устранение замечаний 

(полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: заместителя генерального директора ООО "Фирма 

"Александр и К
о
" Петряева В.В. (Доверенность от  07.04.2011 г. б/н) 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "Фирма "Александр и К
о
" устранило 

нарушения, зафиксированные в акте проверки №4-183 от 26 ноября 

2010г., за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в 

качестве меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. 

Мер дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"Фирма "Александр и К
о
"меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

8) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

Строительная компания "Проф-Строй" слушали члена Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 



 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члену Партнерства 

ООО Строительная компания "Проф-Строй"  15 ноября 2010 г. был 

вручен акт проверки №4-152 от 15 ноября 2010 г. (приложение к 

настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных нарушений до 

15 декабря 2010 г. На момент начала заседания Дисциплинарной 

комиссии в Партнёрство не были представлены документы, 

подтверждающие устранение замечаний (полное устранение замечаний). 

СЛУШАЛИ: руководителя ООО Строительная компания 

"Проф-Строй" Шайдуллина Р.А. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО Строительная компания "Проф-Строй" 

частично устранило нарушения, зафиксированные в акте проверки №4-

152 от 15 ноября 2010 г., за несоблюдение требований к выдаче 

свидетельств о допуске, в качестве меры дисциплинарного воздействия, 

предусмотренной п.2.1. Мер дисциплинарного воздействия, 

применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 

от 05 июня 2009г.), применить к ООО Строительная компания 

"Проф-Строй" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об обязательном устранении выявленных 

нарушений сроком до 18.04.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

9) О результатах проверки члена Партнерства - ООО 

"ЛенФор"  слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что по результатам проверки члену Партнерства ООО "ЛенФор" 3 

ноября 2010 г. был вручен акт проверки №4-69 от 3 ноября 2010 г. 

(приложение к настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных 

нарушений до 3 декабря 2010 г. На момент начала заседания 

Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были представлены 

документы, подтверждающие устранение замечаний (полное устранение 

замечаний). 

СЛУШАЛИ: руководителя ООО "ЛенФор" Бердникова В.А. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "ЛенФор" частично устранило нарушения, 

зафиксированные в акте проверки №4-69 от 3 ноября 2010 г., за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве 

меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 



 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"ЛенФор" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения об обязательном устранении выявленных 

нарушений сроком до 22.04.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

10) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Жил 

Сервис" слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - 

начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, 

что по результатам проверки члену Партнерства ООО "Жил Сервис"  25 

января 2011 г. был вручен акт проверки №1-67 от 25 января 2011 г. 

(приложение к настоящему протоколу) со сроком устранения выявленных 

нарушений до 25 февраля 2011 г. На момент начала заседания 

Дисциплинарной комиссии в Партнёрство не были представлены 

документы, подтверждающие устранение замечаний (полное устранение 

замечаний). 

СЛУШАЛИ: представителя ООО "Жил Сервис" - адвоката 

Гильмутдинова И.И. (Доверенность от 07.04.2011 г. №25) 

РЕШИЛИ:  

Учитывая то, что ООО "Жил Сервис" устранило нарушения, 

зафиксированные в акте проверки №1-67 от 25 января 2011 г., за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве 

меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики 

Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество 

строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО 

"Жил Сервис" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предупреждения.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 

нет. 

Решение принято единогласно. 

 

Протокол составлен «08» апреля 2011 года на ___ (__________) 

листах.  

 

 

 
 


